
 

Zpráva z koordinačních setkání 10. a 11. 2. 2011 

 

Projekt „Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků“ 
CZ.3.22/3.3.02/10.01806 

 
V dnech 10. 2. a 11. 2. 2011 proběhly na škole SOŠ a SOU Lanškroun 2 koordinační 

setkání vedení projektu v rámci projektu „Spolupráce středních škol při jazykové výuce 

žáků“.  Delegace z partnerské školy Zespol szkol Nr 1 v Dzierzoniowie se sestávala ze 7 

pedagogických pracovníků v čele s ředitelem školy. Tato setkání byla náhradou za 

neuskutečněné setkání v měsíci listopadu 2010. 

 

Program dvoudenního pobytu našich polských přátel byl vcelku nabitý. Hned po příjezdu 

všechny účastníky stáže přivítal ředitel školy Ing. Jaroslav Novák a zástupci Bc. Milan 

Lédl a Ing. Miroslav Martinec. Následovalo přemístění do naší sportovní haly, kde se 

konala mezinárodní soutěž kadeřníků a kosmetiček KALIBR CUP. 

 

Ve 13.00 h bylo uskutečněno první koordinační setkání, které se hlavně týkalo upřesnění 

všech termínů tohoto projektu. Součástí byla návštěva nové jazykové učebny, kde se 

dozvěděli od učitelky anglického jazyka Bc. Terezy Mannové několik informací o tom, 

jak na naší škole realizujeme výuku cizích jazyků. Pedagogové si mohli prohlédnout a 

vyzkoušet veškeré vybavení učebny, která disponuje moderní multimediální technikou.  

Odpoledne bylo zakončené společnou večeří na naší škole. 

 

V pátek po snídani se polští partneři zúčastnili festivalu vědy a techniky AMAVET pro 

základní a střední školy, který se konal na naší škole. V 11.00 h se konalo druhé 

koordinační setkání, jehož hlavní náplní byla příprava semináře „Způsob výuky a 

komunikace v cizích jazycích“, který se bude konat 1. 4. 2011 na naší škole. Byly 

upřesněny požadavky na sborník přednášek, který bude výstupem tohoto semináře. 

Semináře by se mělo zúčastnit 50 účastníků (hosté, pedagogové a žáci našich škol) 

Po obědě okolo 15. hodiny naši přátelé odjeli zpět do Dzierzoniowa. 

  

  

 

V Lanškrouně 14. 2. 2011                               Ing. Miroslav Martinec 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím 

Euroregionu Glacensis 
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